In een toernooi met de vier teams A, B, C
en D speelde elk team eenmaal tegen elk
ander team in drie rondes van elk twee
gelijktijdige wedstrijden. Geen enkel team
won of verloor alle wedstrijden en geen
enkele wedstrijd eindigde in een gelijkspel.
Bekend is dat team A in de eerste en derde
ronde won. Verder won team C in de eerste
ronde en verloor team D in de tweede
ronde.

Welke uitspraak is waar?

A) A en B speelden tegen elkaar in ronde 1
B) B en C speelden tegen elkaar in ronde 2
C) A en D speelden tegen elkaar in ronde 3
D) C won van B
E) D won van A




